Задания B4. Выбор оптимального варианта
	
	Выбор варианта из двух возможных
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	[image: image1.png]20075, CeMbA H3 TPEX HeOBeK eAeT H3 LaHKT-LleTepOypra B Bomoray. MoXHO eXaTh mOe30M,
2 MoEHO — Ha CBOeH te. BHTeT Ha 1103 KA OFHOTO TeN0BEKa CTOHT 660 py6iteii. ABTOMOGHTS
pacxoxyer § THTPOE Gessrea Ha 100 KHTOMETPOE Iy TH, PACCTOREHe 0 OCCE PABE0 700 KM, 2 IeRa
Gesswa passa 19,5 pybiett 3a mHTp. CKOTSKO pyOiteli IPHIETCA 3AITATHTS 3 HARGOTEE AEMEEyT0
[0e37KY Ha TPOHX?
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	[image: image2.png]26681. /Ina CTPOHTENBCTBA rapaska MOKHO HCIOME30BATE OJHH H3 IBYX THIOE QYEIaMeHTa: Oe-
TORHBI HTH QYHIAMEHT H3 NeROGIOKOE. JU12 QYHIaMEHTa B3 NeHOGIOKOR HeOOXOTHMO 2 KyGoMeTpa
MeHOG7IOKOE H 4 Memka meMerTa. [13 GETOHHOTO (QyHIaMeHTa HEOOXOIHMO 2 TOHHE mebH: H
20 Memxos meerTa KyGoMe1p MeHOG710KOE CTOHT 2450 py e, ImeGers CTOHT 620 pydief 32 TOR-
HY. & MeIOK mederTa CTonT 230 pybelt. CKOTSKO PyGTeli Gy eT CTOTS MATEpHAT, eCTH BEOPATS
S —
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	[image: image3.png]2005 /. /1 TOTO, ITOORI CEA3ATE CEHTEP, X03AHKE HYAHO 200 rpaMMOB MICPCTH CHHETO UBETA.
MO3EO KYIHTS CHEZ0 &Y 110 ette 60 pyGitefi 32 50T, & MOAHO KYTHTS EEOKDAIIERHYI0 DAY
rto mreste 50 pyGieitaa S0 T OKPAcHTS ee. OIHE NAKETHK KPACKH CTOHT 10 pyGielt B PACCIHIAH Ha
oxpacky 200r npa Kaxoft BaPHART MOKYTIKE Temeae? B OTEeTe RAHITATE, CKOTLKO PyGied Oy-
1T CTOHTS 3Ta TOKVIIKA.
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	[image: image4.png]26639. I1pH CTPOHTENECTEE CEIBCKOTO J0MA MOKHO HCIIONESOEATh O/IHH H3 AEYX THIOE QYHA3-
MEHTa: KaMeHHELT FITH GeTORHEL. [J71% KaMEHHOTO QYHIaMeHTa HeOGXOAHMO 9 TOHH NPHPOAHOTO
KaMES B 9 MEITKOE HeMenTa J[12 GeToRHOTO dyHIaMenTa Heodx0MHMO 7 TORE mebHs B 50 Memkos
nenerTa, Toa KaMes CTORT 1600 pyGinei, meGess cTorT 780 pyGne 3a TOHHY, 2 MEIIOK LeMeHT2

cTomT 230 py@ueit. CKOMEKO Py6uIeli GyAeT CTOHTS MaTepHAT ATA (bYHIAMEHT, ECTH BHIOPATS HAHGO-
7lee TemeEsi BapHAHT?
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	Выбор варианта из трех возможных
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	[image: image5.png]~00/Z. Ans TPaHCHOPTHPOBKH 4. TOHE Ipysa Ha 1300 XM MOXHO BOCIONESOBATECK YCTYTaME
OA1HOF H3 TpeX GHPA-TIepeB0sTHKOE. CTOHMOCTS MIePEEOsKH H IPY30MOTbEMHOCTs aBTOMOBHIEH 112
KA0T0 [IePEBOITHEA YKAIAHA B Ta0/me. CKOTBKO Py allell MPHACTCA JAILTATHTS 32 CAMYIO ACIEEYIO
nepeosxy?

‘CromyocTs nepesoska oxmmy asTomobmren T pysomoanemmocTs apTonobn-

Hemn— (py6. w2 100 kv) el (romm)
A 3200 35
5 4100 5

B 9500 12
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	[image: image6.png]26673. MnTepreT-nposaiaep (KOMIAHHA, OKASEIBAOMAR YCIYTH NO NOAKTIOYEHHIO K CeTH Ha-
TepHeT) IpeATaTacT TPR TAPRYHAX HTaRa.

Tapngusii nma AGomentcras naata Tlaara 3a pagus
Tinan "0" Her 25py6.2a 1 M6
Tizam "500" | 550 py6. sa 500 M6 padua & Mecsu 2 py6. 32 1 M6 caepx 500 M6
Tizan "800" | 700 pyb. 3a 800 M6 tpaghxa s ecam | 1,5 py6. 2a 1 M5 caepx 800 Mo

Tlos308aTeTS Ipe TaTaraeT, 10 €10 TPAGHK COCTABAT 600 MG & MECAI H, HCXOIE H3 3TOTO,
‘BHIGHDAET HaHGOTIee Telesbi TapHGHE T2, CKOTHKO PyO1ef 3AMIATHT TIOT530BATE TS 32 MECAL,
CCHIE ero TPadHK ReHCTRRTENEHO GVaeT pasex 600 M6?
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	[image: image7.png]£0074. An% HSTOTORICHEX KHICKHEIX HOJIOK TPEOYETCH 3AKSATH 45 OZHEAKOBEIX CTEKON B ONHOH
‘3 Tpex dEpy. TInomazs kaxzoro cTexna 0,25y . B TaGNHNe NPHEEACHE! IEHH Ba CTEKTO, 3 TAKAe
Ha pesky CTeKon B IITHGOBKY Kpas. CKOTSKO Py6ieli GyIeT CTONTS caMiti Aemersii 3akas?

Dupya Tlena crexta (py6.3a 1 ') (w‘ 'iﬂl“u'o;';':r;:;‘o)
A 420 75
5 440 65

B 470 55
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	[image: image8.png]£0075. An% OCTEKIICHEN MYSCAHEIX BEHTPHE TPEOYETCA 32Ka3aTh 20 OZHHAKOBSIX CTEKO B OZHOH
3 Tpex dEpy. TInomazs kaxzoro cexna 0,25y . B TaGNALe NPHEEIEHE! NEHEIHA CTEKIO H B2 ey
crexon. COTKO py6re GyAeT CTORTS caMili Aemers 3axa?

Iena crexra | PeIKa cTeka

|ty BY63 ;;:)-o crex- JonoammTe sHbIe yCI0BHR
4 300 17
5 320 3
B 330 s Tipn saxase 5a cyey Gomsme 2500 pyo.

peska Gecnatso.
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	[image: image9.png]~£007/0. KIBCHT XOYIeT apCHAGBATS ABTOMOOHNS HA CYTKH LA IHOCSIKH IPOTKCHHOCTEIO 200 KM
‘B TaG1HIe MPHBE JeHs! XaPAKTEPHCTHKI TPeX ABTOMOGHIEH H CTOMMOCTS HX aperTat. TIOMIDMO apes-
50 KITHEHT 06432 OILIATHIS TOITHEO 13 ABTOMOGHIA K BCIO HMOe3KY. KAKYI CY2My B PYGIAX 32-
IUTATHT KTHCET 32 apeRIY H TONTHEO, CCTH BHIOEPET CaMbli ACIIeEsl EApHART?

Avovatun | Tonmao | Pogiodtenmea Apenieaa 1Ty
A4 Ausenssoe 7 3700
B Bersmr 10 3200
B Taz 14 3200

era AusensHoro TonTHEa — 19 pyGaeit 3a THIp, GemswHa — 22 pyoiedt 4 THIP, Tasa —
14 pyoeit 3a THTD.
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	[image: image10.png]26677. TeneqoHHaT KOMIAHHA MPEJOCTARNACT HA EHIOOD TPH TAPHQHEIX ILT3HA.

Tapugmutii nan | Aomentckas nmata TLxata 52 1 mmsyTy pasrosopa
Tloepenermsit 135 py6. & Mecan 03 py6

KonGmmposaseeti[255 py6. sa 450 vrt. 5 vecm|0,28 pyG. 3a | Mum ceeps 450 M. B Moy
Beammmret 380 py6. 5 Mecan

AGomerT BEGpaT HAHGOTee A€ Mme RS TAPHAEI A, HCXOTX 3 MPETMOTOKEHRE, 970 06mas
ATHTETEROCTS TeTe QORESIX PASTOBOPOB COCTABTAET 650 MEEYT B MecAm. Kakyso CyMMy OF fOT&eH
3AITATHTS 32 MECAIL €CTH OOIA% ATHTETSEOCTS PASTOEODOE B STOM MeCATe AeHCTEHTETSHO GyZeT
paera 650 MEHYT? OTEeT JafiTe B PYOIIX.
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	[image: image11.png]#

26679. CrpoHTeIbHOH QHpME HYXHO NPHOOPECTH 40 KyOOMETPOE CTPORTEILHOTO Opyca y oA~
HOTO 3 Tpex MOCTaBmIK0B. KaK0BA HANMERBIIaZ CTOMMOCTS Takoff HOKYTIRI ¢ R0CTasKof (8 pyo-

13%)? LleHs! R YCT0BHA Z0CTABKH NPHEEAEHH! B TAOTAIIE.

Tlema 6pyea  |Cromvocrs aoc- .
Tocrapmax Ty e JomomuTe e ycao0mmA
4 4200 10200
Tipn saxase ma cysunty Gomsae
5 4800 8200 150000 py6. AocTaska Gecnnatio
B 4300 8200 Tipa saase 5 cyanty Somume

200000 py6. AocTaBxa GecnmatHO
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	[image: image12.png]AR X N S R WO 15 Ty ViCUNCE S S vRCu—. ] WD 13 TR
‘mocTaBmIEKOE. TTeHS! H YCOBHA TOCTABKH MHEEess B Tabmime. CKOT:0 Py Gineli MPRTETCA 3amna-
THIS 32 CaMYIO A€IeRY0 IOKYIIKY C AOCTAEKOR?

Cromsocrs nemo-

I il o I —
(y6.3a3a 1 3’)
A 2650 4500 pyd.
N Tipm saxase 52 cysniy Gomsme
5 2700 3300 pys. 150000 pys. RocTaska Gecnato
B 2680 3500 pys. TIpn saxase Gomee 80 JocTaBKa Sec-

natEo
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	[image: image13.png]Z005Z2. OT n0Ma 20 RATH MOKEO JOCXATH Ha ABTODYCE, H2 MIEKTPEMKS HiIH B2 MADIIPYTHOM TaK-
i B TaGiHIe IOKaHO EpeMS, KOTOPOE HY3XHO 3ATPATHTS Ha KaaJali YIaCTOK MyTH. Kakoe Han-
Mempmee Bpes MOTpeGyeTC Ha A0pory? OTBeT AaiiTe B Tacax.

1

o Ot 20Ma 70 2BTOGYCHOR
AstoSycox crammm — 15 M
Ot 10Ma 0 crasmmm e~
Snextpxoit Tesrol
oporH — 25 M.
Ot 20Ma 20 ocTasoRsH
MapmpyTazne MapmpyTEOTO
Taxca
‘TaKcH — 25 MHEH.

2 3
Astobyc smyTH: | OT OCTaROBKH 25TO0YCa
215 . 20 A3tk memEON § M.

OT crammm 70 Aaw

Snextpirixa & nyTH:
‘memgoM 20 s

145

MapmpyTroe TaxcH 5 |OT OCTAHOEKH MapmpyT-
‘zopore: sH0r0 TaKcH

19.35 MEH. |20 AaH memKoM 40 MHEHYT
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	[image: image14.png]£0055. ¥z myHKTa A B OYHKT D) BEeAYT TPH AOPOTH. Hepes
OYEKT B e1eT IPY30BHK CO Cpemself CKOPOCTEO 35 K/T, Fepes
myEKT C efeT aETOGYC Co cpeael cxopocTsio 30 . Tpetsa
70pOTa — 53 MPOMEXYTOTHEIX IIYHKTOE, H 110 He TBECKETCH Ter-
KoEOf ABTOMOGHTS CO CpeTsel cKopocTsio 40 kae/s. Ha prcysxe
MOKa3ARA CXeMA TOPOT H PACCTORHHE MeXIY MYEKTAME 10 10DO-
ran.

Bce TpH aBTOMOGHT OZFHOBpeNerHO Bstexans m3 A . Kakol asTo-
MOBHTS 706panca o D moske ApyrEx? B OTseTe yKARHTe, CKOTE-
KO 94COE OF HAXOTHTCH & 0POTE.

45

30

42
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	[image: image15.png]N S FE S T Y WU R: 5 T O NSNS SRS M. O«
O H3 Tpex MocTaBMHKOE. Bec OZHOTO KHpIHTa 5 7. IeHEL H YCTOBHA ZOCTABKH IDHEETEHE! B TaG-
ume. BO CROTEKO PyGeik 0GORIETCA HaHGOTee TeMeBsi EAPHANT HOKYTKI?

Tlera xupmmsa | Cromvocrs AocTaskn

Tocrasmus |t iy Crennasusie yet08ms
4 17 7000 Her
5 15 6000 ‘Ecam cTomroCTs 32Ka3a BBIe

50000 py5., A0cTaBKa GecntaTHO
Tip saxase casme
B 19 5000 60000 py5. AocTaBKa CO CKITKOH.
50%.
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	[image: image16.png]26635. B Ta01HNe N3HE TAPHPH HA YCTYTH TPEX QHPM TakcH. IIpemonaracTca noesaxa AmH-
TemsHOCTEO 70 MEEYT. HyEO BHOPATS QEPMY, B KOTOPOH 3aKa3 GyIeT CTOHTS I€MEBTE BCer0.
CroTsKo pyGeit GyaeT CTOHTS 3TOT 3aKa3?

Oupva | Togawa va. | TIPOAOTRETETSROCT: 1 CromsioeTs 1 MmmyTt crepx
cromvocts mPOZ0 TANTeTEHOCTH MEEEMATHHOR
Taken mmEs
(mEmMA RO MOe3TKE*) moeszkn
4 350 Her 13
5 Becmatso 20 wmm. — 300 py6. 15
B 180 10 s — 150 py6. 15

*ECTU N0EI0NA NPOdOTHALMCS MEHSIE YKISAHHOZ0 SPEVERI, OHA OMITHUSALMICR MO CMOUMO~
I WU UATEHOT NOEIIRY.
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	[image: image17.png]£0036. b Ta0NHIe JaHE YCTOBEL OAHKOBCKOrO BRI B TPEX PasTHHEX OaHkax. Llpeanonara-
€TCA, 9TO KTHERT K18 2eT Ha CeT 10000 pyGel Ha CPOX 1 107 B KaKoM GaKe K KOHIY T3 BKTa1
oxaxercs manSoTsmEM? B OTEeTe YKAKHTE CYMMY TOTO BKTaZa B PY6SIAX.

Bamk O6cayausanne crera* HT;:::;I;TH
Bamk 4 I 40 py6. 8 rox 2

Bamk 5 I 8 py6. B Mecan 3,5

Bamk B [ Becrmarso [

* B HQ4Q1€ 2000 WU MECAYA CO CHEMA CHIMAEMC YKASAHHAR CYMMAE YNIAMY 30 6€DEHUE CHe-
ma

** B voHye 200a EX1A0 VECTUNUEACMCA HA YKASANHOE KOTUNECMED NDOYEHMOS.
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	[image: image18.png]2£0033. CeoeMYy NOCTOAHHOMY KITHEHTY KOMIAHHA COTOBOH CBASH PEMIHIA NPEIOCTABHTE Ha BEI-
Sop oxey 13 Cxmnok. JIHGO CKHTKY 25% Ha SEOHKH AGOHERTAM IDYTHX COTOBSIX KOMIAHIH B CEOEM
PerHOHe, THOO CKIIKY 5% Ha SEOHKE B ADYTHE ETHOREL THGO 15% Ha YCTYTH MOBHTSHOTO HETEp-
Heta. KITHERT TOCMOTDET PACTIETATEY CEOHX SEOHKOE H BEUECHEN, IT0 32 MECAN OF HOTDATH
300 pyGiteit Ha 350RKH aGOERTAM APYTHX KOMIAHTH & CEOEM PerroRe, 200 pyGitefi Ha SEORKH & pY-
re pernosst & 400 pyGiTeit Ha MOGHTSHE HETepHeT. KTHEET Ipe THQTATaET, T0 B CTEXYIOMENM Me-
CATIE 3ATPATS! Gy YT TAKHME e, H, HCXOTA H3 3TOTO, BHIOHPAET HAHGQTee EXTOTEYH0 T4 CE0 CKAT-
kv. KaKyio CKHIKY BEIOpas KTHeHT? B OTEET 3aIHIIHTe, CKOIBKO DyOIeil COCTAEHT 3Ta CKHIKA.
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